

Последний звонок для одиннадцатиклассников

25 мая в нашей школе прошёл праздник Последнего звонка, который не отмечен на календаре красным цветом, но именно в этот день у одиннадцатиклассников завершился 2022-2023 учебный год. Тема нашего Последнего звонка была "Совершенно секретно". Мы открыли тайны того, как одиннадцатиклассники прошли столь длинный и тернистый путь и как все это выдержали родители и учителя. На самом деле, у нас отличные ребята и их родители и самые замечательный учителя! Дорогие выпускники! Пусть принятые Вами решения окажутся верными, а шаги — правильными. Тот новый путь, в который вы совсем скоро отправитесь, будет не всегда простым, но пусть он обязательно будет ярким и исполняющим мечты!



